11Iro

HUmMsa: VHHOKeHTUH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.06.2011 03:15:20

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.06.2011 11:05:20

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226859/answer/226872




910 HEBO3MOXKHO. CKaxy OOJIbIIIe - HET XUPYTMUYEeCKUX BMellaTeIbCTB, KOTOPhIE MOTYT YMEHbBIIUTh
TOJILIIMHY TeHuca 0e3 moTepu QPyHKINH.



